

一汽大众成功举办“高尔夫40周年感恩之夜”活动

本报讯 11月29日晚7点,平顶山一汽大众华天4S店“高尔夫40周年感恩之夜”活动拉开帷幕。据悉,当晚参加活动的客户达到80批,整个展厅会集了近200人。

活动当晚,平顶山一汽大众华天4S店安排的各种表演让观众连连叫好,现场热闹非凡。“本次活动我们为客户准备了丰富美味的冷餐,不仅有高尔夫40周年生日蛋糕,还有感恩节必备的美味火鸡,同时,我们还准备了精彩的节目表演,现场的互动游戏更是吸引了很多客户。”负责此次活动的工作人员说。

此外,据该4S店工作人员介



绍,当晚到现场参加活动的车友只要关注平顶山一汽大众华天4S店的官方微信并分享此次活动的精彩照片到微信朋友圈,就能领取一份精美的礼品。活动

现场,更有幸运车主领取了价值千元的奖品(如图),此次活动可以说让到场的每位客户都是欢喜而来,满载而归。★(武秋红 王建党 文/图)

第四代MG GT 上市发布会举行

本报讯 11月29日下午,第四代MG GT上市发布会在平顶山锦荣荣威MG 4S店展厅举行,该4S店负责人、客户以及媒体人士一起见证了这一时刻。

精彩的表演、丰厚的礼品、大幅的优惠、精美的冷餐,让当天到场的客户热情高涨。“虽然今天下雨比较冷,但这里的气氛给人浓浓暖意,我期待第四代MG GT很久了,今天就把车买了。”冒雨前来参加活动的市民李先生说。

据该4S店销售人员介绍,自49年前第一代MG GT上市之后,MG品牌就在赛场上屡获殊荣,传奇轿跑就此诞生,过去的三代,每一代都是赛场上的传奇,在阔别41年之后,第四代MG GT正式在国内上市,该车的价格相比同级别轿跑来说相当亲民,加上其不俗的动力与7速双离合变速箱、犀利激进的外观,相信这一代MG GT能在年轻人中获得不错的口碑。★(武秋红 燕亚男 文/图)



一周汽车聚焦

六城市新能源汽车完成进度为零

工信部日前公布了新能源汽车推广应用示范城市(群)的新能源汽车推广情况,国内39个示范城市的目标完成率仅有11%,其中还有6个城市的新能源汽车的完成进度为零。

目前推广计划完成最好的城市

为合肥,完成进度72%,而实际推广量北京最高,为4762辆。深圳市计划推广新能源汽车3.5万辆,目前完成进度12%,实际推广量仅次于北京。广州市计划推广新能源汽车1万辆,目前完成进度12%,推广量也在国内前列。

日本汽车产量连续4个月减少

据《日本经济新闻》报道,日本汽车工业会11月28日公布的统计数据

显示,10月份日本汽车生产量与去年同期相比减少6.3%。这是日本汽车产量连续4个月减少。

从车辆类型来看,乘用车生产量同比减少8.2%,为683978台,其中普通乘用车产量为397555台,降幅为7.9%,小型乘用车为140404台,降幅为17%。

云南引入全球首个无线充电技术

近日,云南航天神州汽车有限公司透露,其与中兴新能源汽车有限责任公司达成合作协议,引入中兴公司研制的全球首个无线充电技术到昆

明,该技术可将现有路面和停车位改造成充电位,为电动汽车进行无线充电。

(本栏目由 燕亚男 整理)

欧洲冠军车队试驾体验M7高速版

11月24日,是东风柳汽“M7高速版试驾体验会”举办的日子,柳汽总部迎来两拨重要客人:欧洲卡车大赛冠军Buggyra车队、来自卡车之家的资深卡友。

下午3点刚过,位于东风柳汽二基地的试车场内,已聚集了提前赶来打算一睹国际“顶尖高手”风采的卡

友、业内人士等。3点半,Buggyra车队成员,如期现身试驾体验会现场。“M7高速版”高大威猛的牵引车身,在几位世界顶级车手操控下,飞驰起来。

“M7高速版”430大马力与整车出色稳定性给Buggyra车队成员留下了良好印象,他们一致表示“M7高速版”动力强劲,很完美!(武秋红 燕亚男)



奔腾 | BESTURN

进 取 不 止

2014 年终盛典

一汽奔腾 感恩回馈

恭候您的大驾

奔腾B50综合优惠18000元

奔腾B70最低起售价9.98万元

奔腾X80起售价11.98万元

现车充足!



一汽奔腾平顶山信达店

地址: 平顶山市建设路东段731号 电话0375-2669999

乘车路线: 11路/30路/39路公交车申楼村检测站下车即到!